



**Město Ústí nad Orlicí**  
odbor životního prostředí

Vaše č.j.:  
Ze dne:

Naše č.j.: MUUO/25218/2026/ŽP/vel  
Číslo spisu: ČIP SVJ/5441/2026  
Poč. listů: 2  
Poč. příloh:  
Poč. lis. př.:

Vyřizuje: Lenka Velínská  
Tel: 465514263  
E-mail: velinska@muuo.cz  
Datum: 30.03.2026  
Místo: Ústí nad Orlicí

## Výzva k registraci a čipování nádob na komunální odpad – 3. etapa modernizace

Vážené paní předsedkyně, vážení páni předsedové, vážení vlastníci bytových domů,

obracíme se na Vás jako na zástupce společenství vlastníků a majitele bytových domů v souvislosti s probíhající 3. etapou modernizace odpadového systému v našem městě. Tato etapa se zaměřuje na povinnou evidenci a čipování nádob na směsný komunální odpad.

Proč je čipování nezbytné?

Cílem města je zefektivnit systém svozu a získat přesný přehled o produkci odpadů. Upozorňujeme, že od 1. ledna 2027 budou standardně sváženy pouze nádoby vybavené evidenčním čipem. Všechny nádoby u bytových domů musí být očištěny do konce roku 2026.

### **Výzva k zaslání údajů o nádobách nejpozději do 30.04.2026.**

**Abychom mohli zajistit plynulé čipování, žádáme Vás o zaslání informací o celkovém počtu a velikosti všech nádob na odpad (popelnic i kontejnerů), které náležejí k Vašemu domu. Tyto údaje nám, prosím, sdělte prostřednictvím objednávkového formuláře ([odkaz na formulář zde](#)). Na základě těchto údajů Vám bude následně zaslán příslušný počet identifikačních samolepek.**

### **Důležité upozornění k duplicitám a neúplné registraci**

Vzhledem k tomu, že proces modernizace již probíhá, mohlo dojít k situaci, kdy si někteří nájemníci nebo vlastníci bytů již o čipování zažádali samostatně. Pokud již Vaše nádoby čip mají a jsou označeny informační samolepkou, tuto výzvu považujte za bezpředmětnou.

Často se však stává, že je zaregistrována pouze část nádob u jednoho domu. Prosíme Vás, abyste oslovili své nájemníky a členy společenství, ověřili aktuální stav a do formuláře uvedli souhrnný počet za celý dům. Tím předejdeme situaci, kdy by část popelnic či kontejnerů zůstala po roce 2026 nevyvezena.

Harmonogram a postup realizace:

1. Květen–červen - distribuce samolepek: Na adresu předsedy SVJ / vlastníka domu budou (na základě Vašeho nahlášení) doručeny identifikační samolepky s čárovým kódem.
2. Označení nádob: Tyto samolepky je nutné nalepit na jednotlivé nádoby a kontejnery přesně podle objemu, který je na samolepce uveden.
3. Oznámení termínu: Současně se samolepkami Vám bude sdělen konkrétní termín, kdy bude společnost EKOLA České Libchavy s.r.o. čipování ve Vaší lokalitě v následujících měsících provádět.
4. Vystavení nádob: V oznámených dnech je nezbytné nádoby vystavit na obvyklé místo svozu, aby byly volně dostupné pracovníkům provádějícím čipování.

Důležité kontakty:

V případě nejasností se, prosím, obraťte na pracovníky Odboru životního prostředí:

- Mgr. Kopecký: tel. 777 736 330, e-mail: kopecky@muuo.cz
- p. Velínská: tel. 465 514 263, e-mail: velinska@muuo.cz

**Prosíme o Vaši součinnost, aby proces modernizace proběhl hladce.**

**Děkujeme za spolupráci.**